

马来西亚总理：将停止马航370航班搜索行动

马来西亚总理马哈蒂尔30日在行政首都普特拉贾亚的总理府表示，将叫停马航370航班搜索行动，但如果新的信息出现政府还会考虑重启搜索。

马哈蒂尔当天在内阁会议后对记者做出上述表示。他说，过去几个月以来搜索行动一直一无所获，搜索工作不可能无限期继续。

续，“我们到了不得不停止搜索的时候”。但他同时表示，如果有人提供相关信息，马方会考虑重启搜索。

29日，水下探测公司“海洋无限”在南印度洋进行的水下搜寻工作正式停止。“海洋无限”28日发布声明说，他们对总计11.2万平方公里海床完成了搜索和图像搜集工作，这几乎相当于飞机失事后最初

2年半时间内完成的搜索面积。

2014年3月8日，从马来西亚吉隆坡飞往中国北京的马航370航班客机失联，机上载有239人。2015年1月29日，马民航局宣布该航班客机失事，并推定机上所有人员遇难。2017年1月，马来西亚、澳大利亚和中国三方宣布中止联合搜索行动。

今年1月，当时的马政府与“海洋无限”公司以“找不到不给钱”为原则达成协议。如果能找到飞机残骸或“黑匣子”，“海洋无限”最多可获得7000万美元报酬。搜索行动从1月23日开始，原计划6月结束。

新华社马来西亚普特拉贾亚5月30日电

俄罗斯世界杯场馆——卢日尼基体育场



这是5月25日在俄罗斯莫斯科拍摄的卢日尼基体育场内景。

卢日尼基体育场是2018年俄罗斯世界杯比赛场馆，建于1956年，2017年曾进行过装修，目前可容纳观众8万名。在俄罗斯世界杯期间，该体育场将举行包括揭幕战在内的四场小组赛、一场八分之一决赛、一场半决赛和决赛。

新华社发

欧盟官员表示有意对美钢铝限制实施相应反制

欧盟贸易委员马尔姆斯特伦29日在法国斯特拉斯堡表示，若美国决定对欧盟钢铝产品出口实施配额限制，欧盟将实施相应反制措施。

马尔姆斯特伦当天对欧洲议会议员表示，如果美国对欧盟钢铝关税临时豁免6月1日到期后美国决定对欧盟钢铝产品出口实施配额限制，欧盟将实施反制措

施，对美国部分进口产品加征关税，加征关税的产品类别将从先前公布的一份清单中挑选，但会低于此前设定的税率水平。

她说，欧盟未来的行动方针取决于美国对欧盟出口所采取措施的性质和严重性，以及对欧盟产业的损害程度。此外，欧盟还将在世界贸易组织发起法律行动。

马尔姆斯特伦还表示，30日她

将在巴黎与美国商务部长罗斯和美国贸易代表莱特希泽会面，在6月1日前做最后的努力，期待会谈取得“既没有关税也没有出口配额”的积极结果。但她对此并不抱太大希望。

美国总统特朗普3月8日宣布，由于进口钢铁和铝产品危害美国“国家安全”，美国将对进口钢铁和铝产品分别征收25%和10%的关

税。此后，美国延长了对欧盟等贸易伙伴的钢铝关税豁免期限。

为反制美国加征关税举措，欧盟于3月16日公布一份报复清单，拟对包括农产品、服装、化妆品、烟酒、船只、摩托车等几十种价值达64亿欧元的美国对欧出口产品征收最高达25%的关税。

新华社布鲁塞尔5月29日电

巴以冲突持续升级释放危险信号

以色列国防军29日发表声明说，以色列南部地区当天遭到从加沙南部地区发射的约70枚炮弹和火箭弹袭击，至少有3名以色列士兵受伤。作为回应，以色列空军当天空袭了加沙地带的7个军事目标。

分析人士认为，加沙地带武装人员向以色列南部发动袭击，既是对以色列不断打死打伤平民和武装人员的报复，也是展示武装抵抗以色列的决心，争取巴民众支持。巴以暴力冲突持续升级释放了一个危险信号，预示着局势有可能滑向不可控的境地。

冲突加剧

巴勒斯坦武装人员27日在加沙地带南部靠近以色列边界的地点安放爆炸装置。以色列随即展开报复，炮击加沙地带南部拉法地区，造成伊斯兰圣战组织(杰哈德)下属武装派别圣城旅3名成员死亡。以军28日又炮击加沙北部一个军事哨所，导致1人

死亡和1人受伤。

29日，伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属武装派别卡桑旅和杰哈德下属的圣城旅分别宣布向以色列发射炮弹或火箭弹。遭袭击后，以色列战机空袭了加沙地带，目标包括卡桑旅和圣城旅的军事设施。

以色列总理内塔尼亚胡29日称，以色列将全力回击巴方攻击。哈马斯则表示，炮击以色列是对其军方的回应，哈马斯将坚持抵抗以色列对巴勒斯坦人利益的侵害。

使馆惹祸

分析人士指出，美国宣布承认耶路撒冷为以色列首都并将美国驻以使馆从特拉维夫迁往耶路撒冷，是引发巴以新一轮冲突的重要诱因。

巴方统计数据称，自3月30日以来，巴以在加沙地带与以色列交界地区的冲突已导致110多名巴勒斯坦人死亡。仅在5月14日美国启用耶路撒冷使馆当天，就有60多名巴勒斯坦抗议者被以军打死，3000多人受伤。

巴政治分析人士达吉尼认为，巴勒斯坦人两个多月来持续举行示威活动，换来的只是伤亡数字不断增加。由于美国偏袒以色列，即便以色列近来打死上百名巴勒斯坦人，联合国一直无法发表谴责以色列的声明，国际社会也难以阻止以色列继续伤害巴平民，这让巴勒斯坦人感到绝望。巴武装派别此时“采取行动”，或可获取民众对武装抵抗以色列的支持。

加沙爱资哈尔大学政治学教授阿塔拉指出，巴以持续冲突，巴方伤亡人数不断上升，巴武装人员向以色列发动袭击，这是一个危险信号。巴以冲突升级，美国无疑是有责任的。正是美国对以色列的纵容，让巴方感到无法用和平方式实现诉求，因而选择了武力报复。

会否失控

联合国中东和平进程特别协调员姆拉德诺夫29日呼吁巴勒斯坦各派和以色列保持克制，避免局势恶化。他说：“各方应该保持克制，

避免危害巴勒斯坦人和以色列人生命的事件发生。”

阿塔拉认为，以色列目前“需要”加沙地带武装人员袭击以色列，因为这样可以让以方获得军事打击加沙地带的理由，减轻其面临的国际舆论压力。有鉴于此，巴方此时更应保持冷静，不应采取极端方式袭击以色列。

29日深夜，刚出院的巴勒斯坦总统阿巴斯在拉姆安拉主持了巴民族解放运动(法塔赫)中央委员会会议。会后发表的声明谴责以色列持续侵犯加沙地带，称巴方将努力减少加沙地带人民遭受的苦难。

据报道，埃及政府29日分别与巴勒斯坦和以色列政府联系，要求双方保持克制，遵守2014年双方冲突后达成的停止相互攻击的协议。

巴勒斯坦学者拉菲指出，当前巴以局势正处于关键节点，双方若不停止暴力相向，未来冲突很可能朝着难以控制的方向发展。

新华社加沙5月30日电

日美首脑会谈定于6月7日在白宫举行

日本外务大臣河野太郎30日在众议院外务委员会表示，日方正正在为6月7日在美国华盛顿举行日美首脑会谈做准备。

美国白宫发言人桑德斯当地时间29日宣布，日本首相安倍晋三和美国总统特朗普将于6月7日在白宫举行日美首脑会谈。

此间人士认为，在朝鲜局势发生巨大变化之时，日美首脑短时间内频繁举行直接会谈，是为了显示日美同盟关系的牢固性。此次日美首脑会谈旨在沟通信息，确认两国为继续合作促成朝鲜放弃核武器和

导弹开发上立场一致。预计安倍还将再次向特朗普要求在美朝领导人会晤中向朝方提及“绑架问题”，即上世纪朝鲜特工人员绑架日本人到朝鲜的问题。

本月24日，特朗普在给朝鲜最高领导人金正恩的一封信里宣布，取消两人原定于6月12日的新加坡会晤。26日，特朗普又表示，期待他与金正恩的会晤如期举行。

28日晚，安倍在与特朗普通电话后表示，双方同意在美朝领导人会晤前先举行会谈。

新华社东京5月30日电

蓬佩奥将与金英哲就美朝领导人会晤进行磋商

美国白宫发言人桑德斯29日说，美国务卿蓬佩奥将于本周末些时候会见赴美的朝鲜劳动党中央委员会副委员长金英哲，就美朝领导人可能在新加坡举行的会晤进行磋商。

桑德斯在一份声明中说，自美国总统特朗普5月24日致信朝鲜最高领导人金正恩后，美朝双方一直保持接触。美方将继续为两国领导人会晤做“积极准备”。

她说，一个美国代表团正在朝韩非军事区同朝鲜代表团进行磋商。此外，白宫办公厅副主任哈金已在新加坡，与先遣团队为可能举行的美朝领导人会晤进行

后勤准备。

桑德斯还在声明中说，日本首相安倍晋三将于6月7日赴美与特朗普举行会晤。

特朗普29日在社交媒体上说，金正恩正在前往美国纽约的路上，拟就美朝将举行的领导人会晤与美方进行磋商。

特朗普24日在给金正恩的一封信里宣布，取消两人原定于6月12日的新加坡会晤。但他又于26日表示，期待他与金正恩的会晤如期举行。安倍晋三28日晚与特朗普通电话，双方同意在美朝领导人会晤前先举行会谈，加强日美双方沟通。

新华社华盛顿5月29日电

法参议院通过新法案草案以增加军费

法国国防部29日发布新闻公报说，法国参议院当天投票通过旨在增加国防预算的《2019-2025军事规划法案》草案。

公报指出，这一法案将有助于实现法国总统马克龙提出的到2025年国防预算占法国国内生产总值2%的目标。

根据这一法案，2019至2025年期间法国政府将在国防领域投入2950亿欧元，其中2019年至2023年期间将投入1980亿欧元，这些资金都来自财政预算。2019年至2025年期间，法国军队还将增加6000个岗位。

公报还说，根据这一法案，法军将在巩固现有组织框架、实施装备现代化的同时注重提高巡逻、补给等能力，并加强在创新、情报、战略合作等方面的投入。

据法国国防部介绍，由于参议院通过的法案草案版本与国民议会此前通过的版本不同，接下来，由参议院和国民议会代表组成的联席委员会将对法案草案进行协调审议。联席委员会协调一致后，经过修改的法案草案再送交国民议会和参议院表决，获得通过后，法国总统将公布法令，法案正式生效。

新华社巴黎5月29日电

日本宫内厅拟全文公开《昭和天皇独白录》

据日本媒体报道，日本宫内厅计划近期在其网站公布已故昭和天皇口述的战争回忆录《昭和天皇独白录》全文。

这份《昭和天皇独白录》原件由昭和天皇亲信、日本前外交官寺崎英成记录而成。回忆录作于第二次世界大战后不久，共171页，涉及自1928年“皇姑屯事件”至1945年日

本接受《波兹坦公告》并发布“终战诏书”期间的内容。

2017年12月，日本一美容院院长在纽约拍卖会以约3000万日元(约合27.6万美元)购得《昭和天皇独白录》原件，并于今年2月将其捐赠给日本宫内厅。

新华社东京5月30日电

俄罗斯将向印度出售S-400防空导弹系统

今日俄罗斯通讯社30日援引俄军工体系高层人士的话报道说，俄罗斯和印度已完成关于俄向印出售S-400防空导弹系统的谈判，双方拟签署供货合同。

报道说，俄罗斯将向印度出售总价值约4000亿印度卢比(约合60亿美元)的S-400防空导弹系统，双方将在俄总统普京今年10月访印期间正式签署供货合同。

由于美国威胁对与俄罗斯开展军事技术合作的国家进行制裁，俄印双方目前正加紧磋商，采取措施

规避美国可能的制裁。

2017年12月，土耳其和俄罗斯就采购S-400防空导弹系统签订协议，俄罗斯将向土耳其出售4套S-400防空导弹系统，总价值约25亿美元。

S-400防空导弹系统是俄第四代防空导弹系统，每套系统可同时制导72枚导弹，打击36个目标，射程范围达400公里，被认为是俄军迄今所拥有的最先进防空系统。

新华社符拉迪沃斯托克5月30日电